

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

13375 *Anuncio del Ayuntamiento de Leganés sobre rectificación del anuncio, relativo a la contratación de las obras del Proyecto de Actuación de Centros de Mando del Alumbrado Público de Leganés (Fase I).*

Anuncio de rectificación del anuncio publicado en el BOE número 86, del día 9 de abril de 2010. Expte. núm. 85/2010.

En el apartado 7.a), donde dice:

"7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Será el día que finalicen los tres días naturales, hasta las 14 horas, excepto si coincide en sábado, que pasará al día siguiente hábil."

Ha de decir:

"7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación

a) Fecha límite de presentación: Será el día que finalicen los trece días naturales, hasta las 14 horas, excepto si coincide en sábado, que pasará al día siguiente hábil."

Leganés, 12 de abril de 2010.- El Concejal Delegado de Hacienda, Antonio García Blázquez.

ID: A100025677-1